

«За сов. искусство» 1982, 22 июня

СОДРУЖЕСТВО ДОЛЖНО РАЗВИВАТЬСЯ

11 мая в Сосновом Бору проходил комсомольский городской слет победителей предсезонного соревнования «XIX съезду ВЛКСМ — достойную встречу!». И, конечно, в этом очень важном для молодых сосноборцев торжественном вечере не могли не принять участие их друзья — комсомольцы Театра им. С. М. Кирова. Среди участников поездки А. Кучинская, И. Гусева, Е. Панкова, О. Дмитриева, Е. Морозова, Н. Колысова, А. Фефтистов, А. Аткинов, А. Гергалов, В. Мануилов, М. Гилева, В. Лебедева, Д. Корнева и др. В концерте выступили также Д. Яфарова, В. Мещеряков, Ю. Жикалов, Н. Остапцов, концертмейстеры И. Соболева и В. Охрема.

Комсомольская организация Соснового Бора была создана четыре года назад, в декабре 1978 года. Досрочный пуск IV энергоблока ЛАЭС имени В. И. Ленина и ввод станции на проектную мощность — прекрасный подарок XIX съезду ВЛКСМ. Все обязательства с честью выполнены. 4000 юношей и девушек Соснового Бора рапортовали съезду о выполнении полугодовых заданий. Около 200 комсомольцев города получили право подписать рапорт Ленинградской областной комсомольской организации съезду.

А молодые артисты рассказали о том, с какими результатами пришла к съезду комсомольская организация театра. Узнав из сообщения заместителя секретаря комитета ВЛКСМ В. Глотова о

присуждении комсомольской организации I места в предсезонном соревновании в районе, собравшиеся тепло поздравили с этой победой.

С интересом принимался каждый номер большого концерта, в котором исполнялись арии из опер, романсы, народные песни, а артисты балета исполнили несмотря на трудности, вызванные размерами сцены, не только концертные номера, но и фраг-



менты из балетов, сложные в техническом отношении вариации.

От имени собравшихся первый секретарь Сосновоборского ГК ВЛКСМ В. Баранов поблагодарил всех участников концерта. Им вручена Почетная грамота.

На другой день артисты познакомились с Андерсенградом, с чистым, зеленым, живописно расположенным Сосновым Бором. И даже те, кто уже не первый раз приехал сюда, вновь радовались встрече с этим прекрасным городом.

— Наше содружество развивается успешно и безусловно дает хорошие результаты, необходимо развивать его и дальше, — говорит В. Баранов. — Наш город довольно далеко от Ленинграда, каждый день в театр или музей не съездишь, а приобретаться к искусству должен каждый. Вот почему так важно для нас то, что театр находит возможность довольно часто организовывать приезд к нам артистов. Многие из них мы уже хорошо знаем. Очевидно, что сегодня, накопив определенный опыт, нам надо подумать и о новых формах содружества. Хорошо бы организовывать выезды актива на спектакли с предварительным осмотром самого театра, лекции-концерты.

И. БОЯРИНОВА

НА ФОТО: в концерте выступают Г. Рычогова и С. Вихарев. Фото Н. РАЗИНОЙ

